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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafmdan Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

İstanbul'un Fatih ilçesinde sahte alkol tüketimi nedeniyle yaşanan zehirlenme vakalan

sonucunda ölü sayısımn 8'e yükselmesi, sahte alkol üretimi ve dağıtımımn halk sağlığı

üzerindeki ciddi tehditlerini bir kez daha gözler önüne sermektedir. Son dönemde sahte alkol

tüketimi nedeniyle artan ölüm ve zehirlenme vakalan, bu suçlan işleyenlere uygulanan

cezalann caydıncıhğım ve yargı süreçlerinin etkinliğini sorgulatmaktadır.

Bu bağlamda;

1- Bu olayla ilgili olarak kaç kişi gözaltına alınmış ve haklannda hangi işlemler yapılmıştır?

2- Olaym meydana geldiği bölgede sahte alkol üretimi ve satışıyla mücadele kapsamında

son bir yıl içinde kaç operasyon düzenlenmiş ve bu operasyonlann sonuçlan nelerdir?

3- Sahte alkol üretimi ve dağıtımımn önlenmesi amacıyla İstanbul genelinde uygulanan

denetim ve kontrol mekanizmalan nelerdir? Bu mekanizmalann etkinliği nasıl

değerlendirilmektedir?

4- Sahte alkol üretimi ve dağıtımımn önlenmesi amacıyla Türkiye genelinde uygulanan

denetim ve kontrol mekanizmalan nelerdir?
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5- Sahte alkol üretimi ve satışıyla mücadelede kolluk kuvvetlerinin kapasitesini artırmak

amacıyla personel eğitimi ve teknik donanım açısmdan ne tür iyileştraneler

yapılmaktadır?

6- Sahte alkol tüketinûnin önlenmesi amacıyla halkı bilinçlendirmeye yönelik

bilgilendirme kampanyaları ve eğitim programlan düzenlenmekte midir?

7- Son beş yıl içerisinde ele geçirilen sahte alkol miktan nedir?

8- Sahte alkol üretimi ve dağıtımının önlenmesi amacıyla İçişleri Bakanlığı tarafından

uygulanan denetim ve kontrol mekanizmalannelerdir? Bu mekanizmalann etkinliği

nasıl değerlendirilmektedir?

9- Sahte alkol üretimi ve satışıyla mücadelede kolluk kuvvetlerinin kapasitesini artırmak

amacıyla personel eğitimi ve teknik donanım açısmdan ne tür iyileştirmeler

yapılmaktadır?

10-İçişleri Bakanlığimn sahte alkol üretimi ve dağıtımım engellemek amacıyla diğer

bakanlıklar ve kurumlarla yürüttüğü iş birliği çalışmaları nelerdir?

11-Sahte alkol tüketiminin önlenmesi amacıyla halkı bilinçlendirmeye yönelik

bilgilendirme kampanyaları ve eğitim programlan düzenlenmekte midir?


